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市民アンケート

入間市在住の3,000人（無作為抽出）を対象に、路線バス、てぃーろーど、てぃーワゴン

等、今後の入間市におけるバス交通の方向性を定める基礎資料とするために実施

調査対象：入間市在住 16歳以上の3,000人（無作為抽出）

配布・回収：郵送による配布・回収、WEBによる回答

実施期間：令和４年７月～令和４年８月

回収結果：1,323票（回収率44.1％）郵送回収1,104票、WEB回答219票

設問内容：
項目 設問内容

基本属性 性別、年代、居住地

バス利用状況 各バスにおける利用有無・頻度、満足度、改善事項、バスを利用しない理由

生活様式の変化 外出回数の変化、変化があった外出目的、移動手段の変化、今後の外出回数

移動手段の充実 充実させるべき移動手段

コミュニティバス コミュニティバスに対する考え
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市民アンケート【回答者属性】

性別

男性

33%

女性

64%

その他

2%

無回答

1%

[回答者数：1323人]

年代 16～19歳

3% 20～29歳

6%

30～39歳

7%

40～49歳

13%

50～59歳

15%60～69歳

19%

70～79歳

24%

80～89歳

11%

90歳以上

1%

無回答

1%

[回答者数：1323人]

居住地

豊岡

35%

東金子

12%
金子

6%

宮寺・二本木

6%

藤沢

23%

西武

15%

不明

3%

[回答者数：1323人]

 女性が64％、60歳以上が55％を占めた
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市民アンケート【バス利用状況】

市内でのバス利用

 回答者数1323人のうち、約53％の方がバスを利用しない

571

167

44

699

0 100 200 300 400 500 600 700 800

西武バスを年数回以上利用している

てぃーろーどを年数回以上利用している

てぃーワゴンを年数回以上利用している

ほとんど利用しない または 利用したことがない

票数

[回答数：1481（複数回答）]
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市民アンケート【バス利用状況】

地域別バス利用状況

 地域によって大きな差は見られないが、宮寺・二本木、藤沢、西武地域が平均より低い傾向にある

38.6

42.8

44.3

49.4

41.4

33.1

28.7

32.6

11.3

11.9

6.6

2.4

3.4

14.4

14.8

13.0

3.0

0.8

8.7

4.8

4.6

2.5

3.2

47.2

44.5

40.4

43.4

50.6

50.0

53.2

54.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

豊岡

東金子

金子

宮寺・二本木

藤沢

西武

不明

西武バスを年数回以上利

用している

てぃーろーどを年数回以上

利用している

てぃーワゴンを年数回以上

利用している

ほとんど利用しない また

は 利用したことがない

n=1481

n=512

n=183

n=83

n=87

n=354

n=216

n=46
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市民アンケート【バス利用状況】

バス利用頻度

週２回以上

14%

週１回程度

7%

月２～３回程度

18%

月１回程度

13%

年数回程度

47%

その他

1%

[回答者数：571人]

バスの利用頻度/西武バス

週２回以上

10% 週１回程度

10%

月２～３回程度

19%

月１回程度

17%

年数回程度

41%

その他

3%

[回答者数：167人]

バスの利用頻度/てぃーろーど

週２回以上

7%

週１回程度

9%

月２～３回程度

16%

月１回程度

16%

年数回程度

52%

その他

0%

[回答者数：44人]

バスの利用頻度/てぃーワゴン

 どのバスにおいても約半数の方が「年数回程度」の利用となっている
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市民アンケート【バス満足度】

満足度

 西武バスは満足と不満が同程度であるが、コミュニティバスは不満の割合の方が高い

満足

17%

やや満足

13%

普通

39%

やや不満

20%

不満

10%

無回答

1%

[回答者数：571人]

運行状況満足度/西武バス

満足

10%
やや満足

10%

普通

27%

やや不満

39%

不満

12%

無回答

2%

[回答者数：167人]

運行状況満足度/てぃーろーど

満足

4%
やや満足

11%

普通

32%

やや不満

34%

不満

14%

無回答

5%

[回答者数：44人]

運行状況満足度/てぃーワゴン

満足

10% やや満足

13%

普通

31%

やや不満

25%

不満

15%

ﾊﾞｽにつ

いては関

心がない

5%

その他

1%

【参考：H27年調査時 バス満足度】
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市民アンケート【バス満足度】

年齢別満足度（西武バス）

 若年層の方が不満割合が高くなる

17.5

20.8

15.4

20.5

11.9

14.5

18.3

19.6

18.5

100.0

13.3

16.7

5.1

12.8

16.4

13.2

12.5

15.5

10.8

38.9

37.5

41.0

23.1

35.8

36.8

42.3

40.5

46.2

19.6

12.5

28.2

23.1

23.9

22.4

17.3

16.9

15.4

10.0

12.5

7.7

20.5

11.9

13.2

9.6

6.8

6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80～89歳

90歳以上

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

n=571

n=24

n=39

n=39

n=67

n=76

n=104

n=148

n=65

n=2
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市民アンケート【バス満足度】

年齢別満足度（てぃーろーど）

 概ねどの年代も「満足」より「不満」の割合が大きい

9.6

28.6

15.0

9.3

14.0

9.6

6.7

5.9

15.0

13.0

9.3

27.5

42.9

50.0

33.3

29.4

20.0

25.9

25.6

38.9

28.6

25.0

60.0

41.2

40.0

38.9

30.2

100.0

12.0

25.0

23.5

10.0

7.4

18.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80～89歳

90歳以上

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

n=167

n=0

n=7

n=8

n=15

n=17

n=20

n=54

n=43

n=1
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市民アンケート【バス満足度】

年齢別満足度（てぃーワゴン）

4.5

4.2

16.7

11.4

40.0

4.2

33.3

31.8

100.0

50.0

100.0

66.7

20.0

29.2

16.7

34.1

50.0

100.0

33.3

40.0

37.5

100.0

13.6

20.8

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80～89歳

90歳以上

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

n=44

n=1

n=2

n=1

n=1

n=3

n=5

n=24

n=6

n=1

 概ねどの年代も「満足」より「不満」の割合が大きい
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市民アンケート【バス改善点】

改善点

 どのバスも「運行本数」に対する要望が圧倒的に多い

 次いで、「路線増」の要望が多い

269

92

119

77

141

105

100

44

20

43

0 50 100 150 200 250 300

運行本数を増やしてほしい

通勤・通学時間帯の運行本数を増やしてほしい

早朝・深夜の運行をしてほしい

市外まで運行してほしい

市内の路線（ルート・行き先）を増やしてほしい

市外の鉄道駅まで接続してほしい

待ち時間が少なくなるようにしてほしい

バス停を増やしてほしい

バス停の位置を変更してほしい

その他

票数

[回答数：1010（複数回答あり）]

改善してほしいと思っているところ/西武バスを利用している方

113

25

7

13

52

11

31

19

7

12

0 20 40 60 80 100 120

運行本数を増やしてほしい

通勤・通学時間帯の運行本数を増やしてほしい

早朝・深夜の運行をしてほしい

市外まで運行してほしい

市内の路線（ルート・行き先）を増やしてほしい

市外の鉄道駅まで接続してほしい

待ち時間が少なくなるようにしてほしい

バス停を増やしてほしい

バス停の位置を変更してほしい

その他

票数

[回答数：290（複数回答あり）]

改善してほしいと思っているところ/てぃーろーどを利用している方

27

2

3

7

15

1

7

2

2

3

0 5 10 15 20 25 30

運行本数を増やしてほしい

通勤・通学時間帯の運行本数を増やしてほしい

早朝・深夜の運行をしてほしい

市外まで運行してほしい

市内の路線（ルート・行き先）を増やしてほしい

市外の鉄道駅まで接続してほしい

待ち時間が少なくなるようにしてほしい

バス停を増やしてほしい

バス停の位置を変更してほしい

その他

票数

[回答数：69（複数回答あり）]

改善してほしいと思っているところ/てぃーワゴンを利用している方
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市民アンケート【バスを利用しない理由】

バスを利用しない理由

 「バスを利用しなくてもよい」が圧倒的に多いが、「運行内容を知らない」「本数が少ない」など、

改善可能な理由も一定数見られる

9

78

103

45

107

75

22

11

490

58

79

0 100 200 300 400 500 600

運行しているのを知らなかった

運行内容をよく知らないから

外出目的地が近くにあり、

バスを利用しなくてもよいから

利用しようと思うが

外出目的地の近くにバス停がないから

利用しようと思うが

自宅の近くにバス停がないから

近くにバス停はあるが、

運行本数が少ないから

近くにバス停はあるが、

時間が読みにくいから

運賃が高いから

他の移動手段を利用しており、

バスを利用しなくてもよいから

自身の乗りたい時間帯に運行していないから

その他

票数

[回答数：1077（複数回答あり）]

バスを利用しない理由は何ですか/全てのバスを利用しない方



3

8

13

13

26

13

3

3

55

11

6

0 10 20 30 40 50 60

運行しているのを知らなかった

運行内容をよく知らないから

外出目的地が近くにあり、

バスを利用しなくてもよいから

利用しようと思うが

外出目的地の近くにバス停がないから

利用しようと思うが

自宅の近くにバス停がないから

近くにバス停はあるが、

運行本数が少ないから

近くにバス停はあるが、

時間が読みにくいから

運賃が高いから

他の移動手段を利用しており、

バスを利用しなくてもよいから

自身の乗りたい時間帯に運行していないから

その他

票数

[回答数：154（複数回答あり）]

バスを利用しない理由は何ですか/西武バスを利用しない方
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市民アンケート【西武バスを利用しない理由】

西武バスを利用しない理由

 「バスを利用しなくてもよい」が圧倒的に多いが、「利用しようと思うがバス停が近くにない」と

いう理由もみられる
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80

23

38

45

46

14

5

81

38

12

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

運行しているのを知らなかった

運行内容をよく知らないから

外出目的地が近くにあり、

バスを利用しなくてもよいから

利用しようと思うが

外出目的地の近くにバス停がないから

利用しようと思うが

自宅の近くにバス停がないから

近くにバス停はあるが、

運行本数が少ないから

近くにバス停はあるが、

時間が読みにくいから

運賃が高いから

他の移動手段を利用しており、

バスを利用しなくてもよいから

自身の乗りたい時間帯に運行していないから

その他

票数

[回答数：393（複数回答あり）]

バスを利用しない理由は何ですか/てぃーろーどを利用しない方

13

市民アンケート【てぃーろーどを利用しない理由】

てぃーろーどを利用しない理由

 「運行自体・内容を知らない」が「バスを利用しなくてもよい」を上回る



57

100

15

32

39

20

10

3

73

20

11

0 20 40 60 80 100 120

運行しているのを知らなかった

運行内容をよく知らないから

外出目的地が近くにあり、

バスを利用しなくてもよいから

利用しようと思うが

外出目的地の近くにバス停がないから

利用しようと思うが

自宅の近くにバス停がないから

近くにバス停はあるが、

運行本数が少ないから

近くにバス停はあるが、

時間が読みにくいから

運賃が高いから

他の移動手段を利用しており、

バスを利用しなくてもよいから

自身の乗りたい時間帯に運行していないから

その他

票数

[回答数：380（複数回答あり）]

バスを利用しない理由はなんですか/てぃーワゴンを利用しない方

14

市民アンケート【てぃーワゴンを利用しない理由】

てぃーワゴンを利用しない理由

 「運行自体・内容を知らない」が「バスを利用しなくてもよい」を上回る



大きく変わった

22%

多少変わった

50%

変わらない

28%

無回答

0%

[回答者数：1323人]

最近１ヶ月のあなたの日常生活における外出回数に変化はありまし

たか。

15

市民アンケート【外出回数・移動手段の変化】

外出回数の変化

 72％の方が「変わった」と回答し、公共交通機関の利用回数が減少したと回答された方も20％

 買い物、観光・レジャー、外食の回数が減少した方が圧倒的に多い

66

431

61

660

664

38

0 100 200 300 400 500 600 700

通勤・通学の回数が減った

買い物に行く回数が減った

通院する回数が減った

観光やレジャーの回数が減った

家族や友人との外食回数が減った

その他

票数

[回答数：1920（複数回答あり）]

主にどのように変わりましたか。

72％

公共交通機関（電車、バス

等）を利用する回数が減った

20%

マイカーの利用

が増えた

14%

徒歩や自転車で

移動することが

増えた

6%

移動手段は変わ

らない

25%

その他

1%

無回答

34%

[回答者数：1323人]

コロナ前の移動手段とコロナ禍での移動手段に変化はありましたか。



人との接触や密になるこ

とが不安なので、コロナ

前には戻らないと思う

19%

感染の不安が無くなれば、コロナ前に戻

る あるいは、既に戻っていると思う

48%その他

3%

無回答

30%

[回答者数：1323人]

ご自身の外出回数はコロナ前に戻ると思いますか。／観光やレ

ジャー、外食での外出回数

ネットショッピングやデリバリーなどの利用

ができるので、コロナ前には戻らないと思う

13%

商品を見て買いたいので、

コロナ前に戻る あるい

は、既に戻っていると思う

48%

その他

5%

無回答

34%

[回答者数：1323人]

ご自身の外出回数はコロナ前に戻ると思いますか。／買い物での外

出回数

テレワークやオンライン授業が定着し

たため、コロナ前には戻らないと思う

6%

出社や登校は必要なので、コロ

ナ前に戻る あるいは、既に

戻っていると思う

23%

通勤・通学はし

ていない

25%

その他

5%

無回答

41%

[回答者数：1323人]

ご自身の外出回数はコロナ前に戻ると思いますか。／通勤・通学で

の外出回数

16

市民アンケート【今後の見通し】

今後の見通し

 「元に戻る」と考える方が多いものの、「戻らない」と考える方も一定数存在する
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市民アンケート【充実すべき移動手段】

今後充実すべき移動手段

 「バス」と回答された方が、全回答数の約43％を占める

 自転車や徒歩が、H27調査時と比較すると増加している

442

498

329

447

223

571

129

154

69

0 100 200 300 400 500 600

徒歩（歩行環境）

自転車（通行環境・駐輪環境）

自動車・バイク（道路整備）

てぃーろーど

てぃーワゴン

路線バス

タクシー

鉄道

その他

票数

[回答数：2862（複数回答あり）]

入間市をより住みやすいまちにするためには、どのような移動手段を充実させるべきだと思いますか。

43％

 

徒歩

4% 自転車・バイク

10%

自動車

7%

てぃーろーど

（巡回バス）

37%

路線バス

31%

タクシー

1%

鉄道

6%

その他

4%

【参考：H27年調査時 充実すべき移動手段】

15％

17％
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1.5

1.8

1.2

1.5

4.0

1.6

2.5

3.9

2.2

1.5

1.2

0.4

1.5

0.5

2.0

2.1

4.5

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80～89歳

90歳以上

徒歩（歩行環境）

自転車（通行環境・駐輪環境）

自動車・バイク（道路整備）

てぃーろーど

てぃーワゴン

路線バス

タクシー

鉄道

その他

無回答

n=2927

n=68

n=169

n=241

n=392

n=426

n=562

n=708

n=309

n=26

18

市民アンケート【充実すべき移動手段】

充実すべき移動手段

 高齢者ほど「バス」と回答した割合が若干高いが、どの年代においても、バス（3種）が他移動手

段と比較すると最も高い

43％

31％

33％

41％

39％

44％

49％

49％

35％
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市民アンケート【コミュニティバスへの考え】

コミュニティバスに対する考え

 半数以上の方が、「便利になるのであれば、多少運賃が上がってもよい」と回答

 高齢者層の方が値上げを許容する割合が高い

今より便利になるの

であれば、多少運賃

が上がってもよい

56%

今と変わらなくて

もいいので、運賃

の値上げには反対

19%

今より不便でも

構わないので、

運賃を下げてほ

しい

1%

その他

16%

無回答

8%

[回答者数：1323人]

「てぃーろーど」「てぃーワゴン」について、あなたの考えに近い

ものを教えてください。
56.1

26.5

41.0

48.0

53.8

60.2

62.5

61.6

54.7

66.7

18.9

44.1

24.4

27.6

25.1

14.7

16.5

13.0

22.0

8.3

0.7

5.9

3.8

0.8

0.3

0.7

16.3

17.6

23.1

18.4

17.0

20.4

14.5

15.8

12.0

8.1

5.9

7.7

6.1

4.1

4.7

5.6

9.3

10.7

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

16～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80～89歳

90歳以上

今より便利になる

のであれば、多少

運賃が上がっても

よい

今と変わらなくても

いいので、運賃の

値上げには反対

今より不便でも構

わないので、運賃

を下げてほしい

その他

無回答

n=1323

n=34

n=78

n=98

n=171

n=191

n=248

n=323

n=150

n=12
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バス利用者アンケート

路線バス、コミュニティバス利用者を対象に、バス利用に対する意見・ニーズを把握

調査対象：入間市駅、仏子駅、入間市役所、健康福祉センター、やまゆり荘でバス（西武バス、

てぃーろーど、てぃーワゴン）を利用する・された方

配布・回収：手渡しによる配布、郵送回収・WEBによる回答 全519票配布

実施期間：令和４年9月

回収結果：228票（回収率43.9％）

（入間市駅：113、仏子駅：25、市役所：62、健福：15、やまゆり荘：8）

設問内容：
項目 設問内容

基本属性 性別、年代、居住地

バス利用状況 利用路線、利用停留所、利用目的、利用頻度

利用したバスの満足度 満足度とその理由（満足、不満各々）

乗り継ぎ状況 乗り継ぎ状況
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バス利用者アンケート【回答者属性】

性別

男性

44%女性

55%

無回答

1%

[回答者数：228人]

１０代

4%

２０代

6%
３０代

7%
４０代

12%

５０代

22%

６０代

16%

７０代

20%

８０代

12%

９０代以上

1%

無回答

0.4％

[回答者数：228人]

年代
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バス利用者アンケート【利用路線】

利用路線

西武バス（河辺

駅北口 行）

13%

西武バス（南峯 行）

1%
西武バス（中神

行）

4%

西武バス（三井アウト

レットパーク 行）

15%

西武バス（入間市博

物館 行）

29%
西武バス（二本木地

蔵前 行）

4%

西武バス（中村屋 行）

12%

西武バス（狭山市駅

西口 行）

5%

西武バス（武蔵藤沢駅 行）

5%

てぃーろーど北コース

4%

てぃーろーど

南コース

4%

てぃーろーど健康福

祉センターコース

2% 無回答

1%

[回答者数：113人]

入間市駅

西武バス（西武ぶし

ニュータウン 行）

80%

てぃーろーど北

コース

8%

てぃーワゴン東

金子コース

8%

無回答

4%

[回答者数：25人]

仏子駅

西武バス（武蔵

藤沢駅 行）

16%

西武バス（入間

市駅 行）

11%

てぃーろーど北

コース

25%

てぃーろーど南

コース

19%

てぃーろーど健康福祉

センターコース

27%

無回答

2%

[回答者数：67人]

入間市役所

てぃーろーど

南コース

20%

てぃーろーど健康福

祉センターコース

73%

無回答

7%

[回答者数：15人]

健康福祉センター

てぃーろーど

南コース

25%

てぃーワゴン東

金子コース

62%

てぃーワゴン武

蔵藤沢コース

13%

[回答者数：8人]

やまゆり荘
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バス利用者アンケート【利用目的】

利用目的

 西武バスは主に通勤、コミュニティバスは様々な利用目的で使われている

全体 入間市駅

仏子駅 入間市役所

53.9

68.4

22.4

50.0

25.0

3.9

5.8

15.8

8.4

31.3

50.0

0.4

0.6

6.6

3.2

14.9

4.4

2.6

7.5

25.0

2.6

2.6

3.0

2.2

0.6

6.0

2.6

1.3

4.5

50.0

7.0

6.5

9.0

0.4

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

西武バス

てぃーろーど

てぃーワゴン

無回答

通勤 通学 買物

食事 通院 申請・手続き

健康福祉センターに用事 やまゆり荘に用事 趣味・遊び

その他 無回答

N=228

N=155

N=67

N=2

N=4

74.3

80.2

18.2

100.0

6.2

6.9

10.6

5.9

54.5

1.8

2.0

0.9

9.1

6.2

5.0

18.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

西武バス

てぃーろーど

無回答

通勤 通学 買物

食事 通院 申請・手続き

健康福祉センターに用事 やまゆり荘に用事 趣味・遊び

その他 無回答

N=113

N=101

N=11

N=1

60.0

70.0

50.0

4.0

5.0

12.0

5.0

50.0

100.0

4.0

50.0

4.0

50.0

16.0

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

西武バス

てぃーろーど

てぃーワゴン

無回答

通勤 通学 買物

食事 通院 申請・手続き

健康福祉センターに用事 やまゆり荘に用事 趣味・遊び

その他 無回答

N=25

N=20

N=2

N=2

N=1

23.9

22.2

25.0

1.5

5.6

28.4

27.8

29.2

1.5

5.6

17.9

16.7

18.8

14.9

22.2

10.4

100.0

3.0

4.2

3.0

4.2

6.0

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

西武バス

てぃーろーど

無回答

通勤 通学 買物

食事 通院 申請・手続き

健康福祉センターに用事 やまゆり荘に用事 趣味・遊び

その他 無回答

N=67

N=18

N=48

N=1
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バス利用者アンケート【利用目的】

利用目的

 西武バスは主に通勤、コミュニティバスは様々な利用目的で使われている

その他の回答は、「仕事」「美容院」「帰宅」など

健康福祉センター やまゆり荘

46.7

50.0

13.3

7.1

100.0

26.7

28.6

13.3

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

てぃーろーど

無回答

通勤 通学 買物

食事 通院 申請・手続き

健康福祉センターに用事 やまゆり荘に用事 趣味・遊び

その他 無回答

N=15

N=14

N=1

12.5

16.7

62.5

50.0

66.7

12.5

50.0

12.5

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

てぃーろーど

てぃーワゴン

通勤 通学 買物

食事 通院 申請・手続き

健康福祉センターに用事 やまゆり荘に用事 趣味・遊び

その他 無回答

N=8

N=2

N=6
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バス利用者アンケート【利用頻度】

利用頻度

 利用目的に応じて頻度も連動している。

42.5

54.8

13.4

50.0

50.0

17.1

16.8

19.4

16.2

10.3

28.4

50.0

25.0

14.9

7.1

34.3

2.2

3.2

7.0

7.7

4.5

25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

西武バス

てぃーろーど

てぃーワゴン

無回答

ほぼ毎日 週３～４回 週１～２回 月１～３回 月１回未満 その他 無回答

N=228

N=155

N=67

N=2

N=4

全体 入間市駅

仏子駅 入間市役所

61.9

66.3

18.2

100.0

14.2

13.9

18.2

6.2

5.9

9.1

8.0

4.0

45.5

1.8

2.0

8.0

7.9

9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

西武バス

てぃーろーど

無回答

ほぼ毎日 週３～４回 週１～２回 月１～３回 月１回未満 その他 無回答

N=113

N=101

N=11

N=1

60.0

65.0

50.0

100.0

8.0

10.0

12.0

10.0

50.0

12.0

5.0

100.0

8.0

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

西武バス

てぃーろーど

てぃーワゴン

無回答

ほぼ毎日 週３～４回 週１～２回 月１～３回 月１回未満 その他 無回答

N=25

N=20

N=2

N=2

N=1

16.4

22.2

14.6

22.4

22.2

22.9

26.9

22.2

29.2

26.9

16.7

31.3

1.5

5.6

6.0

11.1

2.1

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

西武バス

てぃーろーど

無回答

ほぼ毎日 週３～４回 週１～２回 月１～３回 月１回未満 その他 無回答

N=67

N=18

N=48

N=1
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バス利用者アンケート【利用頻度】

利用頻度

 利用目的に応じて頻度も連動している。

健康福祉センター やまゆり荘

6.7

7.1

40.0

42.9

26.7

21.4

100.0

13.3

14.3

13.3

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

てぃーろーど

無回答

ほぼ毎日 週３～４回 週１～２回 月１～３回 月１回未満 その他 無回答

N=15

N=14

N=1

62.5

50.0

66.7

25.0

50.0

16.7

12.5

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

てぃーろーど

てぃーワゴン

ほぼ毎日 週３～４回 週１～２回 月１～３回 月１回未満 その他 無回答

N=8

N=2

N=6
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バス利用者アンケート【満足度】

満足度

 全体的に「満足」の方が「不満」を上回っている

満足

16%

やや満足

24%

普通

26%

やや不満

19%

不満

13%

無回答

2%

[回答者数：113人]

入間市駅

満足

25%

やや満足

24%普通

19%

やや不満

18%

不満

11%

無回答

3%

[回答者数：228人]

全体

満足

36%

やや満足

24%

普通

8%

やや不満

20%

不満

8%

無回答

4%

[回答者数：25人]

仏子駅

満足

33%

やや満足

25%

普通

10%

やや不満

18%

不満

9%

無回答

5%

[回答者数：67人]

入間市役所

満足

27%

やや満足

13%
普通

27%

やや不満

27%

不満

6%

[回答者数：15人]

健康福祉センター

満足

50%

やや満足

25%

普通

12%

無回答

13%

[回答者数：8人]

やまゆり荘
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バス利用者アンケート【満足点】

満足点

 バス停が出発地・目的地の近くにあることが最も多い

115

61

43

36

40

10

0 20 40 60 80 100 120 140

出発地・目的地の近くにバス停があること

目的地へ乗り継ぎ無しで行けること

利用したい時間帯に運行していること

定時運行していること

運賃が安いこと

その他

票数

[回答数：305（複数回答あり）]

全体
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バス利用者アンケート【不満点】

不満点

 運行本数に対しての要望が多い

116

58

16

17

12

6

33

0 20 40 60 80 100 120 140

運行本数を増やしてほしい

通勤・通学時間帯の運行本数を増やしてほしい

早朝・深夜の運行をしてほしい

定時運行してほしい

バス停を増やしてほしい

バス停の位置を変更してほしい

その他

票数

[回答数：258（複数回答あり）]

全体
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バス利用者アンケート【乗り継ぎ】

乗り継ぎ

 駅では鉄道等への乗り継ぎが多く、その他施設では乗り継ぎは多くない

鉄道など、バス以

外に乗り継いだ

42%

てぃーろーどに

乗り継いだ

4%

てぃーワゴンに乗り継いだ

1%

路線バス

に乗り継

いだ

8%

乗り継ぎはしな

かった

41%

無回答

4%

[回答者数：228人]

全体

鉄道など、バス

以外に乗り継い

だ

50%

てぃーろーどに乗り継いだ

1%

路線バスに

乗り継いだ

10%

乗り継ぎはしな

かった

35%

無回答

4%

[回答者数：113人]

入間市駅

鉄道など、バス以

外に乗り継いだ

68%

てぃーろーどに

乗り継いだ

4%

路線バスに

乗り継いだ

4%

乗り継ぎはしな

かった

16% 無回答

8%

[回答者数：25人]

仏子駅

鉄道など、バス以

外に乗り継いだ

19%

てぃーろーどに

乗り継いだ

9%

てぃーワゴン

に乗り継いだ

2%

路線バスに乗り

継いだ

10%

乗り継ぎはしな

かった

55%

無回答

5%

[回答者数：67人]

入間市役所

鉄道など、バス以

外に乗り継いだ

40%

てぃーろーどに

乗り継いだ

13%

乗り継ぎはしな

かった

47%

[回答者数：15人]

健康福祉センター

鉄道など、バス以

外に乗り継いだ

25%

乗り継ぎはしな

かった

75%

[回答者数：8人]

やまゆり荘


